

General Safety Instructions

Keep all this information for safe and proper use. Also keep the product packaging, as it contains operating instructions and information about the product, batteries and recharging. For more information, scan the QR code on the packaging.

General Safety Instructions

- Keep out of the reach of children as small parts can be swallowed.
- Only use the product if you are in good physical condition.
- Do not use the product with other people against your will. Only use with the consent of the people involved.
- Use the product safely to avoid injury. Use at your own risk.
- A doctor should be consulted before using the product if a person has any health issues or concerns.
- Do not use the product on diseased or irritated skin.
- Discontinue use immediately if unpleasant skin irritation or physical discomfort occurs. Consult a doctor if the symptoms persist.
- To avoid illness and infection, do not pass the product on to third parties.
- Read the information on the product packaging carefully to avoid allergic reactions (e.g. latex).
- Do not use the product if it is obviously non-functional, overheats or has visible defects.
- Do not freeze or heat the product.
- The product is not suitable for commercial use.
- The product is not suitable for use on the packaging.
- Do not use the product for medical use.
- Only charge the product with a suitable charger at a power socket. Observe the instructions of the respective mains adapter.
- No liability can be accepted for damage or accidents caused by improper use, the use of force, modifications and non-compliance with these safety instructions.

Before First Use

- Clean the product with warm water and mild soap before using it for the first time.

When relevant:

- To prevent damage to the device, make sure that no water gets into the battery compartment. Do not submerge the device in water.
- Charge the product or insert the batteries (if supplied). For safety reasons, lithium batteries are generally only charged to 40-50% for transport.
- Assemble the individual components of the product before using it for the first time. Information on the assembly can be found on the product packaging.

Use

To avoid any kind of illness, clean and disinfect the product thoroughly after each anal use before continuing to use it regularly.

If you experience any unpleasant skin tension when using the product, irritation, bruising, discoloration or other physical discomfort, remove the product immediately.

- Apply sufficient lubricant to the surface of the product.
- Important: The use of water-based lubricant is recommended.**
- Ensure careful insertion, application or general use of the product.
- Slowly remove the product from inside or off your body.

Care Instructions

- Allow the product to cool down after every use before putting it away.
- Clean the product after every use with warm water and a mild soap and disinfect it with a disinfectant solution suitable for the product. To prevent damage to the product, please make sure that no water enters the battery compartment. Do not submerge the device in water.
- Keep the product in a clean, cool and dry place. Moisture can damage the batteries and motor. Avoid direct sunlight.
- To prevent chemical reactions, store the product separately and not together with other products made from different materials.
- To extend the life of the batteries and rechargeable batteries and to prevent damage to the product, remove the batteries from the product after each use or remove the product from the socket as soon as the rechargeable battery is fully charged.

Disposal Information / Your Contribution to Environmental Protection

Please do not discard the packaging material or old devices. Recycle items where possible. Separate packaging according to material and dispose of it with household waste. Do your bit for the environment and take old devices to your local collection points in accordance with your national legislation and the applicable guidelines. Separate non-rechargeable batteries and rechargeable batteries from old devices before you hand them in at a collection point. Make sure that you delete all personal data from your old devices before disposing of them.

- The symbol of the crossed-out garbage can on wheels means that this product must be handed in free of charge to a collection point for electronic waste so that it can be recycled for the best possible reuse of raw materials.

Batteries do not belong in household waste. As a consumer, you are under a legal obligation to turn in used batteries. You can do this at public collection points or places where batteries are sold.

- Cd: Battery contains cadmium
- Battery contains mercury
- Pb: Battery contains lead
- Lithium batteries and battery packs for all systems can only be turned in at collection points if they have been discharged. To prevent short-circuits in the event of incomplete charging, the poles on these types of batteries should be insulated using a substance such as adhesive tape before the batteries are returned.

DE Kundeninformation

Bewahren Sie alle Informationen zum sicheren und optimalen Umgang auf. Bewahren Sie auch die Produktverpackung auf, da sich dort Bedingungsangaben sowie Informationen zum Produkt oder zu Batterien bzw. zum Wiederaufladen befinden. Für weitere Informationen scannen Sie den QR-Code auf der Verpackung.

Allgemeine Sicherheits Hinweise

- Außenbar der Reichweite von Kindern aufbewahren, da Kleinteile verschluckt werden können.
- Produkt nur bei guter körperlicher Verfassung verwenden.
- Produkt nicht gegen den Willen anderer Personen verwenden. Nur in Zustimmung der involvierten Personen verwenden.
- Auf den sicheren Gebrauch des Produkts achten, um Verletzungen zu vermeiden. Die Verwendung geschieht auf eigenes Risiko.
- Utiliziere i prodotto in modo sicuro per evitare lesioni. Utilizzare i prodotto a proprio rischio e pericolo. In caso di problemi di salute o dubbi, prima di utilizzare i prodotto è necessario consultare un medico.
- Non utilizzare i prodotto su pelle malata o irritata.
- Interrompere immediatamente l'uso del prodotto in caso di irritazione cutanea o disagio fisico. Consultare un medico e i sintomi persistono.
- Per evitare malattie e infezioni, non trasmettere il prodotto a terzi.
- Leggere attentamente le informazioni riportate sulla confezione del prodotto per evitare reazioni allergiche (ad es. al lattice).
- Produkt bei offensichtlicher Nichtfunktionalität, Überhitzung oder erkennbaren Defekten nicht verwenden.
- Produkt nicht tekhñien oder erhitzen.
- Produkt ist nicht für den gewerblichen Gebrauch geeignet.
- Aufpumpbare Produkte nicht über den auf der Verpackung angegebenen Durchmesser aufpumpen.
- Produkt ist nicht für medizinische Zwecke geeignet.
- Produkt nur mit einem passenden Ladegerät an einer Steckdose laden. Hinweise des jeweiligen Netzadapters beachten.

- Für Schäden und Unfälle, die durch unsachgemäße Handhabung, Gewalteinwirkung, Modifikationen und Nichtbeachtung dieser Sicherheits Hinweise entstehen, kann keinerlei Haftung übernommen werden.
- Vor dem ersten Gebrauch**
 - Reinigen Sie das Produkt vor dem ersten Gebrauch mit warmem Wasser und Seife.
- Falls zufällig:**
 - Um Schäden am Gerät zu vermeiden, achten Sie ggf. darauf, dass kein Wasser ins Batteriefach gelangt. Tauchen Sie das Gerät nicht unter Wasser.
 - Laden Sie das Produkt auf oder setzen Sie die ggf. beiliegenden Batterien ein. Lithium-Akkus sind aus Sicherheitsgründen für den Transport in der Regel nur zu 40-50% geladen.
 - Montieren Sie die einzelnen Komponenten des Produkts vor dem ersten Gebrauch. Informationen zur Montage finden Sie auf der Produktverpackung.

Anwendung

Um Erkrankungen jeglicher Art zu vermeiden, reinigen und desinfizieren Sie das Produkt nach jedem analen Gebrauch gründlich, bevor Sie es vaginal verwenden.

Treten bei der Anwendung des Produkts sehr unangenehme Hautspannungen, -reizungen, -quetschungen, -verfärbungen oder andere körperliche Beschwerden auf, entfernen Sie das Produkt sofort.

- Tragen Sie auf die Oberfläche des Produkts ggf. ausreichend Gleitmittel auf.
- Wichtig: Die Verwendung eines Gleitmittels auf Wasserbasis wird empfohlen.**
- Achten Sie auf ein behutsames Einführen, Anlegen oder sanftes Benutzen des Produkts.
- Entfernen Sie das Produkt nach der Anwendung langsam wieder von oder aus Ihrem Körper.

Pflegehinweise

- Lassen Sie das Produkt nach jedem Gebrauch auskühlen, bevor Sie es verwenden.
- Reinigen Sie das Produkt nach jedem Gebrauch mit warmem Wasser und milder Seife und desinfizieren Sie es mit einer für das Produkt geeigneten Desinfektionslösung. Um Schäden am Gerät zu vermeiden, achten Sie ggf. darauf, dass kein Wasser ins Batteriefach gelangt. Tauchen Sie das Gerät nicht unter Wasser.
- Bewahren Sie das Produkt sauber, kühl und trocken auf. Feuchtigkeit kann Batterien und Motor schaden.
- Vermeiden Sie direkten Sonneneit.
- Um chemische Reaktionen zu vermeiden, bewahren Sie das Produkt allein und nicht zusammen mit anderen Produkten aus verschiedenen Materialien auf.
- Um in Lebensdauer von Batterien und Akkus zu verlängern und Schäden am Produkt zu vermeiden, entfernen Sie nach jedem Gebrauch die Batterien aus dem Produkt bzw. entfernen Sie das Produkt von der Steckdose, sobald der Akku vollständig ist.

Hinweise zu Entsorgung / Ihr Beitrag zum Umweltschutz

Verpackungsmaterial und Alterteile bitte nicht wegwerfen, sondern der Wiederverwertung zuführen. Trennen Sie Verpackungen nach Material und entsorgen Sie sie im jeweiligen Hausmüll. Leisten Sie Ihren Beitrag zur Umweltschutz und bringen Sie Alterteile gemäß Ihrer Landesgesetzgebung und den jeweiligen geltenden Richtlinien zu Ihren zuständigen Sammelplätzen. Trennen Sie nicht umgeladene Batterien und Akkus von Alterteilen, bevor Sie an einer Rücknahmestelle abgegeben. Stellen Sie sicher, dass Sie vor der Entsorgung Ihrer Alterteile sämtliche persönliche Daten von diesen löschen.

- Das Zeichen der durchgestrichenen Mülltonne auf Rädern bedeutet, dass dieses Produkt an einer Sammelstelle für Elektroschrott unentgeltlich abgegeben werden muss, es um Durch Recycling einer bestmöglichen Rohstoffwiederverwendung zuführen.

Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Batterien zurückzugeben. B. z. bei den öffentlichen Sammelstellen oder dort, wo Batterien verkauft wurden. Sie können Akkus und Batterien, die wir als Neuzubatterien im Sortiment führen oder gefüllt haben, nach Gebrauch auch unentgeltlich an unser Versandlager (Schillerweg 14, 24941 Flensburg) zurücksenden. Schadstofffreie Batterien sind mit dem Zeichen und einem der chemischen Symbole versehen:

- Cd: Batterie enthält Cadmium
- Hg: Batterie enthält Quecksilber
- Pb: Batterie enthält Blei
- Lithiumbatterien und Akkupacks aller Systeme dürfen nur im entladenen Zustand bei den Rücknahmestellen abgegeben werden. Zum Schutz vor Kurzschlüssen bei nicht vollständiger Entladung sind bei diesen Typen die Batteriepole vor der Rückgabe ggf. mit Klebstreifen zu isolieren.

ES Información para el cliente

Conservare toda esta información para un uso seguro y adecuado. Conservar también el embalaje del producto, ya que contiene instrucciones de uso e información sobre el producto, los pilas y la recarga. Para obtener más información, escanee el código QR del embalaje.

Instrucciones generales de seguridad

- Manténgase fuera del alcance de los niños, ya que las piezas pequeñas pueden tragarse.
- Utilice el producto sólo si se encuentra en buenas condiciones físicas.
- No utilice el producto con otras personas en contra de su voluntad. Utilicelo sólo con el consentimiento de las personas implicadas.
- Utilice el producto de forma segura para evitar lesiones. Utilicelo bajo su propia responsabilidad.
- Se debe consultar a un médico antes de utilizar el producto si la persona tiene algún problema o preocupación de salud.
- No utilice el producto sobre piel enferma o irritada.
- Suspenda inmediatamente su uso si se produce una irritación cutánea o malestar físico desagradables. Consulte a un médico lo los síntomas persisten.
- Para evitar enfermedades e infecciones, no transmita el producto a terceros.
- Lea atentamente la información del envase del producto para evitar reacciones alérgicas (por ejemplo, al látex).
- No utilice el producto si es evidente que no funciona, se calienta en exceso o presenta defectos visibles.
- No congele ni caliente el producto.
- El producto no es apto para uso comercial.
- No rifle los productos hinchables más allá del diámetro indicado en el envase.
- El producto no es apto para uso médico.
- Cargue el producto únicamente con un cargador adecuado en una toma de corriente. Respete las instrucciones del adaptador de red correspondiente.
- No se aceptará ninguna responsabilidad por daños o accidentes causados por un uso inadecuado, el uso de la fuerza, modificaciones y el incumplimiento de estas instrucciones de seguridad.

Antes del primer uso

- Limpie el producto con agua tibia y jabón suave antes de utilizarlo por primera vez.
- Cuando proceda:**
 - Para evitar daños en el dispositivo, asegúrese de que no entre agua en el compartimento de la batería. No sumerja el dispositivo en agua.
 - Cargue el producto o coloque las pilas (si se suministran). Por razones de seguridad, las baterías de litio sólo se cargan al 40-50% para el transporte.
 - Ensamble los componentes individuales del producto antes de utilizarlo por primera vez. Encontrará información sobre el montaje en el embalaje del producto.

Uso

Para evitar cualquier tipo de enfermedad, limpie y desinfecte bien el producto después de cada uso anal antes de seguir utilizándolo por vía vaginal.

Si experimenta una lesión cutánea, puede desagradable o utilizar el producto, irritación, hematomas, decoloración u otras molestias físicas, retire el producto inmediatamente.

- Aplique suficiente lubricante a la superficie del producto.
- Importante: Se recomienda el uso de lubricante a base de agua.**
- Asegúrese de una inserción, aplicación o uso general cuidadoso del producto.
- Retire lentamente el producto de su interior o de su cuerpo.

Instrucciones de cuidado

- Deje que el producto se enfríe después de cada uso antes de guardarlo.
- Limpie el producto después de cada uso con agua tibia y un jabón suave y desinfectarlo con una solución desinfectante adecuada para el producto. Para evitar daños en el producto, asegúrate de que no entre agua en el compartimento de las pilas. No sumerja el aparato bajo el agua.
- Mantenga el producto en un lugar limpio, fresco y seco. La humedad puede dañar las pilas y el motor. Evite la luz solar directa.
- Para evitar reacciones químicas, guarde el producto por separado y no junto con otros productos fabricados con materiales diferentes.
- Para prolongar la vida útil de las pilas y las baterías recargables e evitar daños en el producto, extraiga las pilas del producto después de cada uso o desenchúfelo de la toma de corriente en cuanto la batería recargable esté completamente cargada.

Información sobre el embalaje / Su contribución a la protección del medio ambiente

No deseché el material de embalaje ni los artículos viejos. Recicle los artículos siempre que sea posible. Separe el embalaje según el material y deséchelo con la basura doméstica. Ponga su granito de arena por el medio ambiente y los recursos naturales. Separe los puntos de recogida locales de acuerdo con la legislación nacional y las directrices aplicables. Según las pilas no cerradas y las pilas recargables de los aparatos viejos antes de entregarlos en un punto de recogida. Asegúrate de borrar todos los datos personales de sus dispositivos viejos antes de deshacerse de ellos.

- El símbolo de la cubo de basura tachado sobre nuevas significa que este producto debe entregarse gratuitamente en un punto de recojo de residuos electrónicos para que pueda reciclarse y reducirse las materias primas de la mejor manera posible.

Las pilas no deben tirarse a la basura doméstica. Como consumidor, tiene la obligación legal de entregar las pilas usadas. Puede hacerlo en los puntos de recogida públicos o en los lugares donde se venden pilas. También puede devolver gratuitamente a nuestro almacén de expedición (Schillerweg 14, 24941 Flensburg, Alemania) las pilas nuevas y usadas que no se han llevado como pilas nuevas después de su uso. Las pilas que contienen sustancias peligrosas están etiquetadas con el signo y uno de los símbolos químicos:

- Cd: La pila contiene cadmio
- Hg: La pila contiene mercurio
- Pb: La batería contiene plomo
- Las baterías de litio y los paquetes de baterías para todos los sistemas sólo pueden entregarse en los puntos de recogida si se han descargado. Para evitar cortocircuitos en caso de descarga incompleta, los polos de este tipo de baterías deben aislarse con una sustancia como cinta adhesiva antes de devolverlas.

IT Informazioni per il cliente

Conservare tutte queste informazioni per un uso sicuro e corretto. Conservare anche la confezione del prodotto, poiché contiene istruzioni per l'uso e informazioni sul prodotto, sulle batterie e sulla ricarica. Per ulteriori informazioni, scansionare il codice QR sulla confezione.

Istruzioni generali sulla sicurezza

- Tenersi fuori dalla portata dei bambini perché le parti più piccole possono essere ingerite.
- Utilizzare il prodotto solo se si è in buone condizioni fisiche.
- Non utilizzare il prodotto con altre persone contro la loro volontà. Utilizzare il prodotto solo con il consenso delle persone coinvolte.
- Utilizzare il prodotto in modo sicuro per evitare lesioni. Utilizzare i prodotto a proprio rischio e pericolo. In caso di problemi di salute o dubbi, prima di utilizzare i prodotto è necessario consultare un medico.
- Non utilizzare i prodotto su pelle malata o irritata.
- Interrompere immediatamente l'uso del prodotto in caso di irritazione cutanea o disagio fisico. Consultare un medico e i sintomi persistono.
- Per evitare malattie e infezioni, non trasmettere il prodotto a terzi.
- Leggere attentamente le informazioni riportate sulla confezione del prodotto per evitare reazioni allergiche (ad es. al lattice).
- Produkt bei offensichtlicher Nichtfunktionalität, Überhitzung oder erkennbaren Defekten nicht verwenden.
- Produkt nicht tekhñien oder erhitzen.
- Produkt ist nicht für den gewerblichen Gebrauch geeignet.
- Aufpumpbare Produkte nicht über den auf der Verpackung angegebenen Durchmesser aufpumpen.
- Produkt ist nicht für medizinische Zwecke geeignet.
- Produkt nur mit einem passenden Ladegerät an einer Steckdose laden. Hinweise des jeweiligen Netzadapters beachten.
- Für Schäden und Unfälle, die durch unsachgemäße Handhabung, Gewalteinwirkung, Modifikationen und Nichtbeachtung dieser Sicherheits Hinweise entstehen, kann keinerlei Haftung übernommen werden.

Prima del primo utilizzo

- Pulire il prodotto con acqua calda e sapone neutro prima di utilizzarlo per la prima volta.
- In caso di necessità:**
 - Per evitare danni al dispositivo, assicurarsi che l'acqua non penetri né vano batteria. Non immergere il dispositivo in acqua.
 - Caricare il prodotto o inserire le batterie (se in dotazione). Per motivi di sicurezza, le batterie al litio vengono generalmente caricate solo al 40-50% per il trasporto.
 - Assemblare i singoli componenti del prodotto prima di utilizzarlo per la prima volta. Le informazioni sul montaggio sono riportate sulla confezione del prodotto.

Utilizzo

Per evitare qualsiasi tipo di malattia, pulire e disinfettare accuratamente il prodotto dopo ogni uso anale prima prima di continuare l'uso per via vaginale.

Se durante l'uso del prodotto si avvertono tensioni cutanee molto fastidiose, irritazioni, lividi, scolorimenti o altri disagi fisici, rimuovere immediatamente il prodotto.

- Applicare una quantità sufficiente di lubrificante sulla superficie del prodotto.
- Importante: si raccomanda l'uso di un lubrificante a base d'acqua.**
- Assicurarsi che l'inserimento, l'applicazione o l'uso generale del prodotto siano accurati.
- Rimuovere lentamente il prodotto dall'interno o dal corpo.

Istruzioni per la cura

- Lasciare raffreddare il prodotto dopo ogni utilizzo prima di riporlo.
- Pulire il prodotto dopo ogni utilizzo con acqua calda e sapone neutro e disinfettarlo con una soluzione disinfettante adatta al prodotto. Per evitare danni al prodotto, assicurarsi che l'acqua non penetri né vano batteria. Non immergere i dispositivo nell'acqua.
- Mantene il prodotto in un luogo pulito, fresco e asciutto. L'umidità può danneggiare la batterie e il motore. Evitare la luce diretta del sole.
- Per evitare reazioni chimiche, conservare il prodotto separatamente e non insieme ad altri prodotti di materiali diversi.
- Per prolungare la durata delle batterie e delle batterie ricaricabili e per evitare di danneggiare il materiale, rimuovere le batterie dal prodotto dopo ogni utilizzo o togliere il prodotto dalla presa di corrente non appena la batteria ricaricabile è completamente carica.

Informazioni su l'imballaggio / Your contribution à la protection de l'environnement

Ne jetez pas les matériaux d'emballage ni les anciens appareils. Recyclez les articles dans la mesure du possible. Séparez les emballages en fonction des matériaux et jetez-les avec les ordures ménagères. Faites votre part pour l'environnement et disposez les appareils usagés dans des points de collecte locaux, conformément à la législation nationale et aux directives applicables. Séparez les piles et les batteries rechargeables des appareils usagés avant de les déposer dans un point de collecte. Veillez à supprimer toutes les données personnelles de vos anciens appareils avant de vous en débarrasser.

- Le symbole de la poubelle barrée sur roues signifie que ce produit doit être remis gratuitement à un point de collecte des déchets électroniques afin qu'il soit recyclé en vue d'une réutilisation optimale des matières premières.

Les piles ne doivent pas être jetées dans les ordures ménagères. En tant que consommateur, vous avez l'obligation légale de rapporter les piles usagées. Vous pouvez le faire dans les points de collecte publics ou dans les lieux où les piles sont vendues. Vous pouvez également renvoyer gratuitement à notre entrepôt d'expédition (Schillerweg 14, 24941 Flensburg, Allemagne) les piles neuves et usagées que vous n'avez pas utilisées. Les piles contenat des substances dangereuses sont étiquetées avec le signe et l'un des symboles chimiques :

- Cd : La pile contient du cadmium
- Hg : La pile contient du mercure
- Pb : La pile contient du plomb
- Les batteries de litium et les packs de piles pour tous les systèmes ne peuvent être remis que dans des points de collecte qui s'is sont déchargés. Pour éviter les courts-circuits en cas de décharge incomplète, les pôles de ces types de piles doivent être isolés à l'aide d'une substance telle que du ruban adhésif avant que les piles ne soient rapportées.

Hg: Batterij bevat kwik

Pb: Batterij bevat lood

Lithiumbatterien en batterijpacks voor alle systemen kunnen alleen bij inzamelpunten worden ingeleverd als ze ontladen zijn. Om kortsluiting bij onvolledige ontlading te voorkomen, moeten de polen van dit soort batterijen worden geïsoleerd met bijvoorbeeld plakband voordat de batterijen worden ingeleverd.

FR Informations pour le client

Conservéz toutes ces informations pour une utilisation sûre et correcte. Conservéz également l'emballage du produit, car il contient des instructions d'utilisation et des informations sur le produit, les piles et la recharge. Pour être informés, scannez le code QR sur l'emballage.

Consignes de sécurité générales

- Tenir hors de portée des enfants car les petites pièces peuvent être avalées.
- N'utilisez le produit que si vous êtes en bonne condition physique.
- N'utilisez pas le produit avec d'autres personnes contre leur gré. N'utilisez le produit qu'avec le consentement des personnes concernées.
- N'utilisez le produit en toute sécurité pour éviter les blessures. N'utilisez le produit à vis risqués et périls.
- Il convient de consulter un médecin avant d'utiliser le produit si une personne a des problèmes de santé ou des inquiétudes.
- N'utilisez pas le produit sur une peau malade ou irritée.
- Cesser immédiatement l'utilisation du produit en cas d'irritation cutanée désagréable ou d'inconfort physique. Consulter un médecin si les symptômes persistent.
- Pour éviter les maladies et les infections, ne transmettez pas le produit à des tiers.
- Lisez attentivement les informations figurant sur l'emballage du produit afin d'éviter les réactions allergiques (par exemple à la latex).
- N'utilisez pas le produit s'il ne fonctionne manifestement pas, s'il surchauffe ou s'il présente des défauts visibles.
- Ne pas congeler ou chauffer le produit.
- Le produit ne convient pas à un usage commercial.
- Ne pas gonfler les produits gonflables au-delà du diamètre indiqué sur l'emballage.
- Le produit ne convient pas à un usage médical.
- Ne chargez le produit qu'avec un chargeur approprié sur une prise de courant. Respecter les instructions de l'adaptateur secteur correspondant.
- Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages ou d'accidents dus à une utilisation inappropriée, à l'usage de la force, à des modifications et à un non-respect de ces consignes de sécurité.

Avant la première utilisation

- Nettoyez le produit avec l'eau chaude et au savon doux avant de l'utiliser pour la première fois.
- Important: Se recommande l'utilisation par voie vaginale.**
- For an undgød skader på huden skal du sørge for, at der ikke kommer vand ind i batteriummet. Sænk ikke enheden ned under vand.
- Pour éviter d'endommager l'appareil, veillez à ce que de l'eau ne pénètre pas dans le compartiment des piles. Ne pas immerger l'appareil dans l'eau.
- Chargez le produit ou insérez les piles (si elles sont fournies). Pour des raisons de sécurité, les piles au lithium ne sont généralement chargées qu'à 40-50 % pour le transport.
- Assemblez les différents composants du produit avant de l'utiliser pour la première fois. Les informations relatives à l'assemblage figurent sur l'emballage du produit.

Utilisation

Pour éviter tout type de maladie, nettoyez et désinfectez soigneusement le produit après chaque utilisation anale avant de continuer l'usage par voie vaginale.

Important: Se recommande d'utiliser un lubrifiant à base d'eau.

Remarque: Brûg kun vandbaseret smøremiddel til brug af dinde skader på materialet.

- Appliquez suffisamment de lubrifiant sur la surface du produit.
- Veillez à ce que l'insertion, l'application ou l'utilisation générale du produit se fasse avec précaution.
- Retirez lentement le produit de l'intérieur ou de l'extérieur de votre corps.

Instructions d'entretien

- Laissez le produit refroidir après chaque utilisation avant de le ranger.
- Nettoyez le produit après chaque utilisation avec de l'eau chaude le un savon doux, puis désinfectez-le avec une solution désinfectante adaptée au produit. Pour éviter d'endommager le produit, veillez à ce que de l'eau ne pénètre pas dans le compartiment des piles. Ne pas immerger l'appareil dans l'eau.
- Conservez le produit dans un endroit propre, frais et sec. L'humidité peut endommager les piles et le moteur. Évitez la lumière directe du soleil.
- Pour éviter les réactions chimiques, rangez le produit séparément et non avec d'autres produits fabriqués à partir de matériaux différents.
- Ne rechargez pas le produit avec un chargeur inapproprié sur une prise de courant. Respectez les instructions de l'adaptateur secteur correspondant.
- Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages ou d'accidents dus à une utilisation inappropriée, à l'usage de la force, à des modifications et à un non-respect de ces consignes de sécurité.

Informations sur l'emballage / Your contribution à la protection de l'environnement

Ne jetez pas les matériaux d'emballage ni les anciens appareils. Recyclez les articles dans la mesure du possible. Séparez les emballages en fonction des matériaux et jetez-les avec les ordures ménagères. Faites votre part pour l'environnement et disposez les appareils usagés dans des points de collecte locaux, conformément à la législation nationale et aux directives applicables. Séparez les piles et les batteries rechargeables des appareils usagés avant de les déposer dans un point de collecte. Veillez à supprimer toutes les données personnelles de vos anciens appareils avant de vous en débarrasser.

- Le symbole de la poubelle barrée sur roues signifie que ce produit doit être remis gratuitement à un point de collecte des déchets électroniques afin qu'il soit recyclé en vue d'une réutilisation optimale des matières premières.

Les piles ne doivent pas être jetées dans les ordures ménagères. En tant que consommateur, vous avez l'obligation légale de rapporter les piles usagées. Vous pouvez le faire dans les points de collecte publics ou dans les lieux où les piles sont vendues. Vous pouvez également renvoyer gratuitement à notre entrepôt d'expédition (Schillerweg 14, 24941 Flensburg, Allemagne) les piles neuves et usagées que vous ne transportez ou avont utilisées en tant que piles neuves après utilisation. Les piles contenant des substances dangereuses sont étiquetées avec le signe et l'un des symboles chimiques :

- Cd : La pile contient du cadmium
- Hg : La pile contient du mercure
- Pb : La pile contient du plomb
- Les piles au lithium et les packs de piles pour tous les systèmes ne peuvent être remis aux points de collecte qui s'is sont déchargés. Pour éviter les courts-circuits en cas de décharge incomplète, les pôles de ces types de piles doivent être isolés à l'aide d'une substance telle que du ruban adhésif avant que les piles ne soient rapportées.

- Batterier hører ikke hjemme i husholdningsaffaldet. Som forbruger er du lovmæssigt forpligtet til at returnere brugte batterier. Du kan gøre dette ved at bringe dem til et af de sælgte batterier. Du kan også returnere genopladbare batterier og batterier, som vi leverer eller har fort som vi leverer, gratis til et lokalt indsamlingssted i overensstemmelse med den nationale lovgivning og de gældende retningslinjer. Adskill ikke-ladbare batterier og genopladbare batterier fra gamle apparater, for du ellers ender dem på et indsamlingssted. Sørg for at slette alle personlige data fra dine gamle enheder, før du smider dem ud.

- Symbolmet den overstregede skraldebakke betyder at dette produkt skal afleveres gratis på et indsamlingssted for elektronikaffald, så det kan genbruges til den bedst mulige genanvendelse af råmaterialer.

Batterier hører ikke hjemme i husholdningsaffaldet. Som forbruger er du lovmæssigt forpligtet til at returnere brugte batterier. Du kan gøre dette ved at bringe dem til et af de sælgte batterier. Du kan også returnere genopladbare batterier og batterier, som vi leverer eller har fort som vi leverer, gratis til et lokalt indsamlingssted i overensstemmelse med den nationale lovgivning og de gældende retningslinjer. Adskill ikke-ladbare batterier og genopladbare batterier fra gamle apparater, for du ellers ender dem på et indsamlingssted. Sørg for at slette alle personlige data fra dine gamle enheder, før du smider dem ud.

- Symbolmet den overstregede skraldebakke betyder at dette produkt skal afleveres gratis på et indsamlingssted for elektronikaffald, så det kan genbruges til den bedst mulige genanvendelse af råmaterialer.

NL Informatie voor de klant

Bewaar al deze informatie voor veilig en juist gebruik. Bewaar ook de verpakking van het product, want deze bevat belangrijke informatie over het product, de batterijen en het opladen. Scan voor meer informatie de QR-code op de verpakking.

Algemene veiligheidsinstructies

- Buiten gebruik van kinderen bewaren, omdat kleine onderdelen ingestikt kunnen worden.
- Gebruik het product alleen als u in goede lichamelijke conditie bent.
- Gebruik het product niet tegen de wil van andere mensen. Gebruik het product alleen met toestemming van de betrokken personen.
- Gebruik het product veilig om letsel te voorkomen. Gebruik op eigen risico.
- Raadpleeg een arts voordat je het product gebruikt als je gezondheidsproblemen of zorgen hebt.
- Gebruik het product niet op zieke of geïrriteerde huid.
- Stop onmiddellijk met het gebruik als onaangename huidirritatie of lichamelijk ongemak optreedt. Raadpleeg een arts als de symptomen aanhouden.
- Geef het product niet door aan anderen om infectie te voorkomen.
- Lees de informatie op de verpakking van het product zorgvuldig om allergische reacties (bijv. latex) te voorkomen.
- Gebruik het product niet als het duidelijk niet functioneert, oververhikt of zichtbare defecten vertoont.
- Het product is niet geschikt voor verhuur.
- Het product is niet geschikt voor commercieel gebruik.
- Blaas opblaasproducten niet verder op dan de op de verpakking aangegeven diameter.
- Het product is niet geschikt voor medisch gebruik.
- Laad het product alleen op met een geschikte oplader bij een stopcontact. Neem de instructies van de betreffende netadapter in acht.
- E' kan geen aansprakelijkheid worden aanvaard voor schade of ongewenst verzoekt door onregelmatig gebruik, het gebruik van geweld, wijzigingen en het niet naleven van deze veiligheidsinstructies.

Voor het eerste gebruik

Reinig het product met warm water en milde zeep voor het eerste gebruik.

Indien relevant:

- Zorg ervoor dat er geen water in het batterijcompartiment komt om schade aan het apparaat te voorkomen. Dompel het apparaat niet onder in water.
- Laad het product op of plaats de batterijen (indien meegeleverd). Om veiligheidsredenen worden lithiumbatterijen over het algemeen slechts opgeladen tot 40-50% voor transport.
- Zet de afzonderlijke onderdelen van het product in elkaar voordat u het voor de eerste keer gebruikt. Informatie over de montage vindt u op de verpakking van het product.

Reiniging en opberging

Om elke vorm van ziekte te voorkomen, reinig en desinfecteer het product grondig na

